

市大气办夜查市区扬尘防治措施落实情况

未发现建筑工地存在扬尘污染

本报讯(记者程颖)8月1日晚,市大气办督查人员再次对市区道路扬尘、建筑工地扬尘防治措施落实情况进行了夜查,未发现建筑工地存在扬尘污染现象。

继7月28日夜查后,8月1日晚上10点40分左右,市大气办督查人员来到市区新南环路与苗张线交叉口附近,对附近路段及过往车辆的扬尘防治措施落实情况进行了检查。10分钟内,从经过的20辆渣土车、大货车等运输车辆中,有7辆车没有覆盖,1辆车仅覆盖了一半车斗,道路运输车辆扬尘措施落实率为六成。



仅发现一辆大货车未按规定覆盖车辆。随后,在对市区建设路、凌云路、光明路、新华路、诚朴路等路段的工地进行夜查时,督查人员均未发现扬尘防治措施落实不到位的情况。

其中,在上次检查中被发现存在违规现象的工地,均未见施工。市大气办督查组组长刘德方表

示,从这次检查情况看,扬尘防治措施落实力度有所增强,他们将把检查情况向相关责任单位进行通报,督促其继续采取得力措施落实各项扬尘防治措施。

相关部门对新城区建筑施工扬尘整治和安全生产情况检查发现

鑫新源大酒店工程项目等存在问题

本报讯(记者邱爽)8月1日上午,市露天工程建筑施工扬尘整治指挥部联合市建筑施工安全专项整治领导小组,对新城区在建工程扬尘整治和安全生产情况进行现场检查,发现虽然有合格的工地,但是还有不少在建工程存在问题。

督查人员发现,新城区的市职防所工程项目、和盛时代广场、逸居印象、盛润广场中建八局施工标段等工程项目安全管理和防护措施比较到位,现场整洁卫生。但鑫新源大酒店工程项目在被新城区规划部门查封停工的情况下,仍在偷偷违法施工,且基坑周边无防护、料堆未覆盖。河南城建学院研究生公寓工程项目现场搅拌砂浆

无防扬尘措施,料堆未覆盖,建筑垃圾未及时外运。新城区惠慈医院工程项目现场料堆未完全覆盖,现场道路未清扫洒水,工地出入口自制车辆冲洗设施水压不够,不能对驶出车辆进行有效冲洗;人工挖孔桩作业安全措施不到位。西湖湾壹号工程项目围墙严重倾斜,存在较大安全隐患;车辆冲洗设施不合格。卫校公寓工程项目现场搅拌砂浆无防扬尘措施,料堆未覆盖;高处临边缺少防护,在建主体内住人,存在安全隐患。西湖印象工程项目渣土运输无覆盖,驶出车辆带泥上路,施工扬尘严重。盛润广场南阳建施工标段和建业十八城工程项目驶出车辆带泥上路。龙翔大道两侧堆

放有大量建筑渣土,未采取覆盖措施。梅园路小学工程项目自制车辆冲洗设施水压不够,不能对驶出车辆进行有效冲洗;大量易燃材料随意堆放,高温时段未停止室外作业,存在安全隐患。

在督查过程中,督查组要求各施工、建设、监理单位认真落实建筑施工扬尘整治措施,牢固树立安全生产红线意识,深入开展安全生产隐患排查整治,对督查发现的问题立即整改。同时,要求新城区相关部门加强对建筑施工扬尘和安全隐患排查整治的日常检查,针对存在问题责令限期整改完毕,逾期未整改的依法依规责令停工整改。

鲁山县严厉打击汛期河道违规采砂行为

对全县所有砂场采取停电措施

本报讯(记者田秀忠)“这是我们在巡查中发现的一艘汛期偷偷违规采砂船只,当即对其采取了拆除措施。汛期期间,我们将对违规采砂行为进行严厉打击,发现一起,查处一起。”8月2日上午,在位于沙河鲁山县马楼乡湖泉店河段的河道内,该县河务局执法人员尚国刚指着一艘被拆卸得七零八落的采砂船说。

我市规定,在6月至8月汛期期间,禁止在河道从事采砂行为。然而鲁山县境内的湖泉店等河段的个别砂场仍有顶风违规采砂现象。接到群众举报后,鲁

山县立即责成相关部门进行调查,严厉打击非法盗采砂资源行为。

7月22日以来,鲁山县水利局、河务局对打击汛期违规采砂工作进行了再部署,决定采取断电措施,坚决严厉打击汛期河道采砂死灰复燃行为。该县河务局全体干部职工分段看管,责任到人,拆除、撤离河道内一切违法违规采砂船只,对各县采砂点实行24小时监管。7月24日上午,鲁山县组织综合执法队,租用吊机、拖板车、铲车、切割机,对湖泉店河段的违规船只进行了切割、拆解、扣押,并对附近砂

场毁林采砂情况进行了查处。

8月2日下午5时许,在沙河湖泉店河段河道内,3辆铲车和3辆挖掘机正在平整采砂作业区。据介绍,鲁山县对违规采砂的作业区进行了修复治理,现已推平采砂弃料30万立方米,其他恢复治理工作正在紧张进行中。

鲁山县河务局负责人说,已对辖区所有砂场采取了断电措施,汛期滞留在河道内的其余采砂船一律靠岸拴死固牢,并对所有采砂船的监管工作进行了明确,坚决杜绝死灰复燃现象发生。



一井一线 方便浇地

8月2日,石桥店村一对父子利用塑料喷管在花生地里浇水。都县堂街镇吸取2014年干旱教训,去冬今春投入抗旱

专项资金支持各村打井机。当日,石桥店村一位张姓村民告诉记者,镇里为该村新打井10眼,加上原来的23眼,每

眼机井都架电力专线、配水泵,“一井一线”方便农民浇地使用。本报记者 李志勇 摄

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

抓好质量和进度 严厉打击违法违规行为

本报讯(记者孙聪)8月2日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺调研湛河综合治理工程,湛河综合治理工程设计方负责人、市湛河治理工作指挥部综合部、工程部、技术部、督导部部门的负责人参与调研。

王天顺一行先后来到平安大道西延工程施工现场、市污水处理第二提升泵站复合井处、湛南暗涵高新区试验段、高新区造化店镇韩庄村等地,了解平安大道西延配套污水管道的管径、管材、高程等技术指标和第二提升泵站

回填工作进展情况,检查湛南暗涵试验段的进展和高新区征迁工作进展情况。

王天顺强调,湛河综合治理工程每一个环节都要严格把关,平安大道配套污水管网建设已纳入湛河综合治理工程,须按照湛河综合治理的标准进行建设。各段施工方在保证质量的前提下,要加快工程进度,加强工地和运输车辆的扬尘处理。相关区要加快征迁进度,已完成征迁段加快移交作业面,对于个别违规加盖房屋以套取补偿款等违法违规行为要依法依规严厉打击,绝不姑息。

市纪委驻市人社局纪检组克难攻坚办案件 去年以来追回社保基金近10万元

本报讯(记者沙星海)记者7月31日从市纪委获悉,去年以来,市纪委驻市人社局纪检组努力克服制约纪检监察机构职能发挥的难题,以查办发生在群众身边的“四风”问题和违纪违法案件为切入点,聚焦主业主责,强化监督检查执纪问责,查办骗取养老金案件1人,追回社保基金近10万元,给予有关责任人行政撤职处分;牵头调查“吃空饷”案件6起,追回并上缴资金25.95万元,清理辞退5人,提请市纪委和相关单位立案追究处分8人;查办冒领养老金案件1起,处分2人;查办业务投诉案件4起,取消违法违纪评审人员1人。

该局纪检组注重创新投诉举报载体形式,拓宽监督投诉渠道,公开受理投诉举报,在办公场所显著位置公布举报电话、邮箱、信件地址,设立意见箱等,受理举报投诉,在全市机关事业单位中率先开通了微信公众平台,在与群众的沟通交流中,发现线索。注重培训,努力提升纪检干部的政治素养,加强对所驻单位业务政策的学习和党纪法规的学习,增强知识储备。

充分发挥“派的权威、驻的优势”,以强有力的组织保障为后盾,以周密的措施办法为保证开展工作。查办案件坚持“一为两报告”,案件办理的每一环节都及时向市纪委汇报,以市纪委为后盾,促进内外各相关部门的协作配合。实施周密严谨的保密措施,案件信息及每一步即行措施都严格控制知悉范围,周密安排,迅速行动,依靠事实证据说话,通过多方取证,获取具有法律效力的证据、鉴定结论。严谨规范办案程序,严格按照初核、立案、审理等规定程序办理,每一步工作都请市纪委相关部门严格把关,保证扎实充分。对书证资料、办案文书、违纪金额确定和追回、处分决定执行情况等资料进行统一编号、统一装订,及时立卷归档,案结卷成。

案件查办后,他们及时向市纪委汇报,并在一定范围内通报,在党员干部中形成引以戒,“不敢腐”的威慑力;堵塞漏洞,全面分析案件产生的原因,在全市人社系统范围内对应查找工作中的管理漏洞,制定完善的管理办法,形成“不能腐”的环境。

市中院三年审结减刑、假释案件839件

公开开庭率、人民陪审员参审率均100%

本报讯(记者常洪涛)7月30日上午,市中级人民法院邀请部分人大代表、政协委员和新闻媒体代表旁听了一起由平顶山市监狱提请的减刑案件,并召开新闻发布会通报全院减刑、假释工作情况。

减刑、假释制度是我国重要的刑罚执行制度,市中级人民法院经过探索和实践,形成了程序运行公开透明、实体处理宽严相济的工作特色,对维护我市监管秩序稳定和提升刑罚执行效果都起到了积极的作用。

一是坚持公开开庭率100%。所有减刑、假释案件实行公开开庭审理,连续三年公开开庭率均达100%,在全省位居首位。二是实现人民陪审员参审率100%。市中级人民法院被确定为全省减刑、假释工作改革试点以来,积极实施由人民陪审员参与合议庭公

开审理等改革举措,并逐年提高人民陪审员参审率。自2013年以来,该院的人民陪审员参审率一直保持100%,该项指标在全省也是位居首位。三是接受监督到位。在所有减刑、假释案件公开开庭审理时,检察机关全程参与监督。同时,对提请减刑、假释的案件,先后将受理情况和裁判结果在监管区和互联网进行公布,施行裁前、裁后双公示。

自2012年至今,该院共审结减刑、假释案件839件,裁定减刑800件,假释8件,并根据案件具体情况依法决定不予减刑26件、不予假释5件。今年6月份,市人大常委会对该院的减刑、假释工作进行了专项审议,经对抽查的36案卷进行评查,确定36案卷均为一类卷,专项工作审议获得了高票通过。

提升基层党员干部履职服务水平

新城区开展“顾大局、守纪律”宣传教育活动

本报讯(记者邱爽)7月30日,记者从新城区党工委了解到,为全面落实从严治党要求,进一步加强村级党组织建设,强化对班子和基层党员干部的日常监管,新城区党工委在辖区村级党组织中开展了“顾大局、守纪律”宣传教育活动。该活动以“自我教育、自我提高、自我整改、组织引导”为原则,以提高工作效率、推动工作落实为落脚点,摒除歪风邪气,弘扬新风正气,加大对群众身边不正之风和腐败问题查处力度,着力解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题,从源头上防范和减少基层侵害群众利益问题的发生。

活动开展两个多月以来,对不守纪律的4名村党支部书记进行了通报,对评议较差的56名村两委干部进行了约谈,对重点工作推进缓慢的13名村两委负责人进行了诫勉谈话。

作为、有令不行、有禁不止,自由主义、无政府主义泛滥,党组织软弱涣散”等方面广泛在群众中征求意见,全方位开展自我剖析,多渠道查找思想品质、能力素质、履职尽责和执行纪律、顾大局方面存在的突出问题。对查摆发现的问题,认真梳理,剖析问题根源,剖析思想根源,并按边查边改、立行立改的要求,逐条对照,逐项落实。对屡教不改、顶风违纪的党员干部,该区采取组织纪律手段进行处理,对违反法律的移交司法机关处理。

活动开展两个多月以来,对不守纪律的4名村党支部书记进行了通报,对评议较差的56名村两委干部进行了约谈,对重点工作推进缓慢的13名村两委负责人进行了诫勉谈话。



●7月30日,市烟草专卖局介绍,今年全市烟草系统继续开展“感恩梦想·激励成长”金秋助学活动,将资助40名贫困大学生。(田秀忠)

●7月30日,市图书馆工作人员介绍,在中国图书馆学会举办的2014年度全民阅读先进单位评选活动中,平顶山市图书馆被授予“2014年度全民阅读先进单位”荣誉称号。(卢晓兵)

脱下军装仍是“兵” 老兵再写新“战绩”

——记市湛河治理工作指挥部两名退伍军人

在市湛河治理工作指挥部,有这样一群人,虽然已远离部队,脱下了军装,但他们仍保持着军人的作风,在湛河综合治理工程这个新的“战场”上,书写着新的“战绩”,他们年龄不同,工作岗位不同,但有一个共同的名字——退伍老兵。

8月1日建军节当天,记者分别来到工地和市湛河治理工作指挥部,采访了两位退伍老兵。

“冷面王”黄永昌: “得罪人”把好工程廉政关

“今天进展怎么样?铺了多长?”当天下午6时许,在湛河综合治理工程大香山路桥东侧的一平台铺装工地现场,一个中等身材、浓眉大眼的人跟施工方负责人严肃地说。这个人叫黄永昌,59岁,1972年入伍,1985年退伍。在市检察院从事过批捕、公诉等工作,目前是市检察院检察助理、

市湛河治理工作指挥部督导部副部长。“督导部的最主要工作就是督促工程进度,检查工程质量,督促征迁工作,同时监督市指挥部的每个人清正廉洁,说白了都是‘得罪人’的活儿。”市湛河治理工作指挥部督导部部长褚玉杰说。

“岗位不同,目标一致,都是为了湛河综合治理工程安全、顺利、如期完工。”黄永昌说,作为监督人员,自己有责任监督好湛河治理工程的各个环节。

今年4月下旬,根据群众反映,黄永昌、褚玉杰等协助市纪委有关部门查清了高新区皇台街道小营村一位村干部和村民联手虚报土地面积,冒领青苗补偿款的事情,目前该案件已经移交检察机关。

“发现一起惩处一起,绝不姑息。”黄永昌一脸严厉。曾有几个战友找到他,想“揽点工程干干”。但黄永昌很直接地告诉他们要想承包工程,唯一的途径就是通过正常的招投标手续,“没有资质,没有实

力,不光找我不行,找任何人不行”。

“后勤总管”冯山岭: “你们好好‘打仗’,后方交给我”

个子不高,身材微胖,头发花白,戴一副眼镜,菜市场和市湛河治理工作指挥部的厨房、餐厅、储藏室等是他的主要活动场所,每天中午、晚上都能听到他洪亮的声音:“开饭了!”“吃多少打多少,不要浪费啊!”

他叫冯山岭,今年57岁,1978年入伍,1990年退伍后在市政府机关服务中心工作,2013年7月来到市湛河治理工作指挥部,负责车辆、食堂的管理及办公桌椅等设备的购置等,被称为“后勤总管”。

市指挥部的后勤工作显得繁杂、琐碎,但冯山岭毫不犹豫地接受了命令:“我不懂工程,不能到一线出力,那就给大家搞好后勤保障,让他们在前线好好‘打仗’。”对于负责的食堂、物资购置、车辆分

配等工作,冯山岭有自己的“工作经”。

市指挥部目前共有成员近100人,其中有四十多人因每天下工地,需要在市指挥部食堂就餐,为了保证大家吃得放心,冯山岭每天都亲自到市场上买菜,买油要到油坊,还在征求大家意见的基础上制定了合理的食谱。

“对饭菜的质量要求这么高会不会花钱比较多?”

“不会。”对于疑问,冯山岭坚定地回答,不管买菜还是购置办公用品,他都货比三家,“把指挥部当成自己的家,每一分钱都要花在刀刃上,牢记‘责任’二字,把心放正,就会买到物美价廉的东西。”从市指挥部成立到现在,每人每月的平均伙食费不超过300元,最低时平均每月260元。

“虽然不再听军号、住营房、穿军装,但他们还是军人脊梁,让人佩服。”对于这些退伍军人,市指挥部工作人员王红彬满是崇敬。(本报记者 孙聪)